
ks. Maciej Raczyński-Rożek

Zaprawdę, zaprawdę, powiadam wam: Kto
we Mnie wierzy, będzie także dokonywał
tych dzieł, których Ja dokonuję, a nawet
większe od tych uczyni, bo Ja idę do Ojca
(J 14,12). Jak ludzie mogą dokonywać
większych dzieł od wcielonego Syna Bo-
żego? Gdy Jezus zapowiada, że wierzą-
cy będą czynić „większe” dzieła, chodzi
o większe co do zasięgu i owoców, nie co
do mocy czy jakości. Uczniowie głosząc
Ewangelię po zmartwychwstaniu dopro-
wadzą do większej liczby nawróceń niż
w czasie ziemskiej działalności Jezusa;
w tym sensie ich „dzieła” są „większe”. Nie
znaczy to jednak, że uczniowie działają
własną mocą – to On przez nich i w nich
dokonywał wielkich nawróceń.

Św. Tomasz z Akwinu interpretuje ten
werset jako objawienie dyfuzywności do-
bra. Boża moc objawia się tym pełniej, im
szerzej jest przekazywana – gdy Bóg
czyni uczniów współuczestnikami swoich
dzieł, Jego chwała nie maleje, lecz wzra-
sta. Św. Tomasz powołuje się przy tym na
konkretne przykłady: Chrystus uzdrawiał
przez dotknięcie frędzli szaty, Piotr –
samym cieniem; Chrystus nie nawrócił
bogatego młodzieńca, a wierni w Dziejach
Apostolskich oddawali dobra wspólnocie
masowo.

Tak ceni nas Bóg, że chce posłużyć się
nami, abyśmy to my byli narzędziem uka-
zywania Jego chwały. Dodajmy: głównym
narzędziem ukazywania Jego chwały!
W tym kontekście zrozumiałymi stają się
słowa św. Ireneusza, że „chwałą Boga
jest człowiek żyjący”.
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L I T U R G I A S Ł O W A
PIERWSZE CZYTANIE

Dz 6, 1-7
Czytanie z Dziejów Apostolskich

Gdy liczba uczniów wzrastała, zaczęli helle-
niści szemrać przeciwko Hebrajczykom, że
przy codziennym rozdawaniu jałmużny zanied-
bywano ich wdowy.
Dwunastu, zwoławszy wszystkich uczniów,
powiedziało: «Nie jest rzeczą słuszną, abyśmy
zaniedbali słowo Boże, a obsługiwali stoły.
Upatrzcie zatem, bracia, siedmiu mężów spo-
śród siebie, cieszących się dobrą sławą, peł-
nych Ducha i mądrości. Im zlecimy to zadanie.
My zaś oddamy się wyłącznie modlitwie i po-
słudze słowa».
Spodobały się te słowa wszystkim zebranym
i wybrali Szczepana, męża pełnego wiary i Du-
cha Świętego, oraz Filipa, Prochora, Nikanora,
Tymona, Parmenasa i Mikołaja, prozelitę z An-
tiochii. Przedstawili ich apostołom, którzy, mo-
dląc się, nałożyli na nich ręce.
A słowo Boże szerzyło się, wzrastała też bar-
dzo liczba uczniów w Jerozolimie, a nawet bar-
dzo wielu kapłanów przyjmowało wiarę.

Oto słowo Boże.

PSALM RESPONSORYJNY
Ps 33 (32), 1-2. 4-5. 18-19 (R.: por. 22)

Okaż swą łaskę ufającym Tobie
Sprawiedliwi, radośnie wołajcie na cześć
Pana, *
prawym przystoi pieśń chwały.
Sławcie Pana na cytrze, *
grajcie Mu na harfie o dziesięciu strunach.
Bo słowo Pana jest prawe, *
a każde Jego dzieło godne zaufania.
On miłuje prawo i sprawiedliwość, *
ziemia jest pełna Jego łaski.
Oczy Pana zwrócone na bogobojnych, *
na tych, którzy oczekują Jego łaski,
aby ocalił ich życie od śmierci *
i żywił ich w czasie głodu.

DRUGIE CZYTANIE
1 P 2, 4-9

Czytanie z Pierwszego Listu Świętego Piotra
Apostoła
Najmilsi:
Przybliżając się do Pana, który jest żywym ka-
mieniem, odrzuconym wprawdzie przez ludzi,
ale u Boga wybranym i drogocennym, wy rów-
nież, niby żywe kamienie, jesteście budowani
jako duchowa świątynia, by stanowić święte
kapłaństwo, dla składania duchowych ofiar, mi-
łych Bogu przez Jezusa Chrystusa. To bowiem
zawiera się w Piśmie: «Oto kładę na Syjonie
kamień węgielny, wybrany, drogocenny, a kto

wierzy w niego, na pewno nie zostanie zawie-
dziony».
Wam zatem, którzy wierzycie, cześć! Dla tych
zaś, co nie wierzą, właśnie ten kamień, który
odrzucili budowniczowie, stał się głowicą wę-
gła – i kamieniem obrazy, i skałą potknięcia się.
Ci, nieposłuszni słowu, upadają, do czego zre-
sztą są przeznaczeni.
Wy zaś jesteście wybranym plemieniem,
królewskim kapłaństwem, narodem świętym,
ludem Bogu na własność przeznaczonym,
abyście ogłaszali chwalebne dzieła Tego, któ-
ry was wezwał z ciemności do przedziwnego
swojego światła.

Oto słowo Boże.

AKLAMACJA
J 14, 6

Ja jestem drogą i prawdą, i życiem.
Nikt nie przychodzi do Ojca inaczej

jak tylko przeze Mnie.

EWANGELIA
J 14, 1-12

Słowa Ewangelii według Świętego Jana

Jezus powiedział do swoich uczniów: «Niech
się nie trwoży serce wasze. Wierzycie w Boga?
I we Mnie wierzcie! W domu Ojca mego jest
mieszkań wiele. Gdyby tak nie było, to bym
wam powiedział. Idę przecież przygotować wam
miejsce. A gdy odejdę i przygotuję wam miej-
sce, przyjdę powtórnie i zabiorę was do siebie,
abyście i wy byli tam, gdzie Ja jestem. Znacie
drogę, dokąd Ja idę». Odezwał się do Niego
Tomasz: «Panie, nie wiemy, dokąd idziesz. Jak
więc możemy znać drogę?» Odpowiedział mu
Jezus: «Ja jestem drogą i prawdą, i życiem. Nikt
nie przychodzi do Ojca inaczej jak tylko przeze
Mnie. Gdybyście Mnie poznali, znalibyście i mo-
jego Ojca. Ale teraz już Go znacie i zoba-
czyliście». Rzekł do Niego Filip: «Panie, pokaż
nam Ojca, a to nam wystarczy». Odpowiedział
mu Jezus: «Filipie, tak długo jestem z wami,
a jeszcze Mnie nie poznałeś? Kto Mnie widzi,
widzi także i Ojca. Dlaczego więc mówisz:
„Pokaż nam Ojca”? Czy nie wierzysz, że Ja
jestem w Ojcu, a Ojciec we Mnie? Słów tych,
które wam mówię, nie wypowiadam od siebie.
To Ojciec, który trwa we Mnie, On sam
dokonuje tych dzieł. Wierzcie Mi, że Ja jestem
w Ojcu, a Ojciec we Mnie. Jeżeli zaś nie –
wierzcie przynajmniej ze względu na same
dzieła! Zaprawdę, zaprawdę, powiadam wam:
Kto we Mnie wierzy, będzie także dokonywał
tych dzieł, których Ja dokonuję, a nawet
większe od tych uczyni, bo Ja idę do Ojca».

Oto słowo Pańskie.
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żu zmarłego 800 lat temu. Podkreślił podo-
bieństwo ich przejścia do domu Ojca, gdyż obo-
je zmarli w porze odmawiania nieszporów w so-
botę po południu. Ponadto zaznaczył, że dzie-
ło Matki Józefy trwa i dalej się rozwĳa w charyz-
macie Zgromadzenia Sióstr Męki Pana nasze-
go Jezusa Chrystusa i we wszystkich dziełach
prowadzonych przez Zgromadzenie. Wspo-
mniał też o najmłodszym i najnowszych dziele
tworzonym i otoczonym opieką przez Zgroma-
dzenie, o nowo powstałej Wspólnocie Róży Pa-
syjnej.
Siostry Pasjonistki w duchu wdzięczności za
osobę i dzieło Matki Założycielki złożyły w darze
dla parafii pozłacane ampułki – naczynia litur-
giczne do sprawowania Najswiętszej Ofiary.
Uroczystą Mszę świętą uświetniał chór para-
fialny Sanctae Annae wraz z Cameratą Wila-
nowską. A po Mszy świętej aktorzy: Piotr
Bajor i Ewa Domańska stworzyli niezapom-

adiutantem. Przez niego dociera do człowieka
z prawdami, które nie mieszczą się w ludzkim
rozumieniu i wymagają wiary. Trzeba jednak
mieć pewność, jaki anioł do mnie przemawia:
posłuszny Bogu czy zbuntowany, który niszczy
to, co Boskie. Historia zbawienia jest zawsze
znana pewnym aniołom. My poznamy ich świat
dopiero przekraczając próg wieczności.

Pismo Święte ujawnia, że istnieją aniołowie wta-
jemniczeni przez Boga we współpracę z czło-
wiekiem, który odgrywa ważną rolę w dziejach
zbawienia.Anioł Gabriel rozmawia z Marią z Na-
zaretu, zwiastując jej poczęcie Syna Bożego.
Anioł rozmawia również z Zachariaszem, ojcem
Jana Chrzciciela. Pismo Święte mówi o takiej
komunikacji z wieloma bohaterami biblĳnymi.

Inny sposób komunikacji Boga z nami to sny.
W Starym Testamencie przez sen Józef, syn
Jakuba, zostaje poinformowany o tym, co go
czeka i że jego bracia będą mu oddawać pokłon.

26 kwietnia 2026 roku w niedzielę Dobrego
Pasterza obchodziliśmy Jubileusz związany
z 80 rocznicą śmierci Założycielki Sługi Bożej
Matki Józefy Hałacińskiej i 20 rocznicę prze-
niesienia jej doczesnych szczątków z cmenta-
rza do kościoła farnego św. Bartłomieja w Płocku.
Centralne uroczystości odbyły się w kościele
św. Anny w Wilanowie. Siostra Krystyna Bezak -
radna generalna przybliżała wiernym postać
i dzieło życia Sługi Bożej Matki Józefy Hałaciń-
skiej podczas Mszy Świętej.
Uroczysta Msza Św. o godzinie 13.00 zgroma-
dziła siostry niemal ze wszystkich placówek z
Polski i z zagranicy (z Niemiec, Rzymu i Ka-
merunu). Mszy świętej przewodniczył ks. pra-
łat dr Waldemar Macko razem z zaproszonymi
kapłanami i ojcami. Okolicznościowe kazanie
wygłosił o. Andrzej Romanowski OFMCap. Po-
równał on moment śmierci Założycielki zmar-
łej 80 lat temu do śmierci św. Franciszka zAsy-

Każdy człowiek otrzymuje od Boga sumienie.
Jest to aparat podobny do telefonu. Przez ten
aparat Bóg mówi każdemu, co jest dobre, a co
jest złe. Co należy czynić w danym momencie,
a czego unikać.

Sumienie sprawne posiada trzy cechy: jest
prawe, czyli zharmonizowane z Dekalogiem;
jest pewne zaufaniem Bogu, który przez su-
mienie przemawia oraz jest wrażliwe na dobro
i zło. Ten niezwykle cenny aparat może jednak
zostać uszkodzony, a wtedy człowiek wpada
w sidła kłamstwa i stałego niepokoju. Kto zna
wartość sumienia, ten wiele razy dziękuje za
ten skarb.

Wtajemniczeni aniołowie

Z Ewangelii, która mówi o Zwiastowaniu
(Łk 1, 26-38) dowiadujemy się, że kiedy czło-
wiek jest wezwany do wielkich dzieł Boga, to
wtedy Bóg posługuje się aniołem jako swoim

nianą atmosferę w programie słowno-muzycz-
nym upamiętniającym osobę i życie Matki Jó-
zefy Hałacińskiej.
Podczas programu była premierowa prezen-
tacja skomponowanej przez Organistę - Pana
Leszka Knyziaka na tę Uroczystość pieśni:
”Miłość ukrzyżowanego” do zawołania hasła
Zgromadzenia Sióstr Męki Pana naszego
Jezusa Chrystusa. Na zakończenie Matka Ge-
neralna Agnes Jaszczykowska podziękowała
uczestnikom Uroczystości za wspólne trwanie
na modlitwie.
Po skończonych uroczystościach w kościele
udaliśmy się na obiad, aby przy świątecznym
stole spotkać się z uczestnikami Jubileuszu
naszej Matki Założycielki oraz podzielić się
swoimi doświadczeniami.

Siostry Pasjonistki

Tak się stało. W Ewangelii Józef, mąż Marii
z Nazaretu, zostaje przez sen poinformowany,
jak ma się zachować wobec żony i jej dziecka.
Nawet słyszy imię, jakie ma dziecku nadać.

Pismo Święte, Kościół i tradycja
Do nas Bóg zwraca się przez słowa Pisma
Świętego, które można odczytać i wykonać
dzięki wierze w natchnione bogactwo tekstu
świętego. Tekst ten czytany jest w kościele, ale
często słuchacze nie widzą w nim obecnego
Boga. Traktują Pismo Święte jako Biblię, czyli
książkę dla każdego. Wtedy bogactwo Słowa
Bożego do nich nie dociera. Zajmują się jedy-
nie tym, co zostało wpisane w historię Izraela
i w historię Jezusa Chrystusa, który przebywał
na ziemi. Jezus założył Kościół i w nim zosta-
wił Pismo Święte oraz tradycję, czyli ludzi, któ-
rzy stanowią łańcuch świadków prawdy, jaką
On przekazał. Spotkanie z takim świadkiem
prawdy obecnej w Kościele jest najczęstszym

RELACJA Z UROCZYSTOŚCI ZWIĄZANYCH Z NASZĄ
MATKĄ ZAŁOŻYCIELKĄ SŁUGĄ BOŻĄ

MATKĄ JÓZEFĄ HAŁACIŃSKĄ

JAK BÓG DO NAS MÓWI?
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Jesteśmy wtedy razem. Jeśli przełożony pełni
swoją wolę, a mówi, że reprezentuje Boga –
jego słowa nie są prawdą.

Świadkami wiary było dla mnie kilku profeso-
rów teologii. Prawie każdy z nich miał przyja-
ciół wśród świętych i ci profesorowie swoją
wiarą wprowadzili mnie na drogę zawierania
przyjaźni ze świętymi. Wielu ze świętych prze-
żyło kryzysy w swoim Kościele i od nich uczy-
łem się mądrego podejścia do kryzysów Koś-
cioła. Św. Bernard z Clairvaux, św. Franciszek
i św. Klara, św. Dominik, święci Jacek i Cze-
sław, św. Królowa Jadwiga, św. Jan od Krzyża…

Posłuchać, a nie tylko słuchać
Podziękujmy za bogactwo formy przekazu
Słowa Bożego w Kościele. Pamiętajmy, że nie
wystarczy słuchać Boga, trzeba Go posłuchać.
On zawsze daje zadanie do wykonania. Pos-
łuszny jest ten, który zadanie wykona. Maria
pięknie dziękowała Aniołowi, ale podsumowa-
ła wszystko: Oto Ja służebnica Pańska, niech
mi się stanie według słowa twego (Łk 1,38).
Podobnie św. Józef nic nie mówił, wysłuchał

sposobem przekazywania nam Słowa Bożego
i łaski wiary z pokolenia na pokolenie.

Osobiście dziękuję kard. Wojtyle za skierowa-
nie mnie na studia dzieł Ojców Kościoła,
autorów chrześcĳańskich pierwszych ośmiu
wieków. Oni są nosicielami tradycji apostol-
skiej, a ich dzieła zdumiewają potęgą ducha.
Oni mnie wprowadzili w spotkanie z Bogiem
i z ludźmi wierzącymi. Grupa ludzi czytająca
przez kilka lat Pismo Święte pochylała się nad
traktatem Adversus haereses św. Ireneusza.
Dziś są oni zszokowani aktualnością słowa te-
go wielkiego świętego.

Na ręce kardynała Karola Wojtyły, późniejsze-
go papieża św. Jana Pawła II, złożyłem ślub
posłuszeństwa Bogu. Przełożony (o ile pełni wo-
lę Ojca) jest dla mnie narzędziem, przez które
Bóg przekazuje mi swoją wolę. Ale jeśli przeło-
żony nie pełni woli Boga, nie żyje według Ewan-
gelii, to jego słowo jest puste. Mogę je usły-
szeć, ale nigdy nie będę posłuszny niepo-
słusznemu człowiekowi. Jeśli on jest posłu-
szny Bogu, to ja też jestem posłuszny Bogu.

Anioła przemawiającego do niego przez sen
i wykonał dokładnie zadanie, jakie otrzymał.
Słuchamy Boga i wykonujemy zadania, które
nam zleca.

To jest bogactwo Kościoła. Świat niewierzą-
cych nie ma do tego bogactwa dostępu.
I z tym światem nie należy na te tematy nigdy
rozmawiać. Niektórzy to robią, mówiąc, że
chcą ludzi tego świata nawracać. To wielki błąd.
To Bóg decyduje, kogo mamy nawracać. Nie
można tego czynić na własną rękę, bo wtedy
pełnimy wolę swoją, a nie Pana Boga.

ks. dr hab. Edward Staniek

Opracowanie: redakcja na podstawie kazania
wygłoszonego w kościele Sióstr Felicjanek
w Krakowie, 18.12.2023 r.

Artykuł ukazał się w dwumiesięczniku „Któż
jak Bóg” (4/2023) pod tytułem: „Anioł
adiutantem Pana Boga” i 28 kwietnia 2026 r.
na portalu kjb24.pl.

TABLICA, KAPLICZKA I KRZYŻ UPAMIĘTNIAJĄCE „KATYŃ”

Anny w Wilanowie. Został postawiony jeszcze
w latach osiemdziesiątych XX w. przez księdza
prałata Bogusława Bĳaka. Upamiętnia ofiary tej
okrutnej zbrodni m.in. związanych z Wilanowem:
Stanisława Gąsiorowskiego – posterunkowego
Policji Państwowej, Jerzego Żaboklickiego –
por. rez. inżyniera rolnika, Jakuba Kondyckiego
– nauczyciela.
„Katyń”, to w świadomości wszystkich Polaków,
symbol tego wszystkiego zła, które spotkało
żołnierzy polskich, głównie oficerów i policjan-
tów – jeńców wojennych, z ręki funkcjonariuszy
NKWD w 1940 r. Wiosną tego roku zostało
rozstrzelanych co najmniej 21 768 obywateli
Polski, w tym ponad 10 000 oficerów wojska
i policji, na mocy decyzji najwyższych władz
Związku Socjalistycznych Republik Radzieckich
zawartej w tajnej uchwale Biura Politycznego
KC WKP(b) z 5 marca 1940 r. Egzekucji ofiar,
uznanych za „wrogów władzy sowieckiej”, za-
bĳanych strzałami w tył głowy z broni krótkiej,
dokonała radziecka policja państwowa. W la-
tach 1940-90 władze ZSRR zaprzeczały swojej
odpowiedzialności za zbrodnię katyńską, lecz
13 kwietnia 1990 r. w końcu przyznały, że była
to „jedna z ciężkich zbrodni stalinizmu”. Wiele
kwestii związanych z tą zbrodnią nie zostało jak
dotąd wyjaśnionych.
Ofiarami zbrodni katyńskiej byli głównie ofice-
rowie, ale też i podoficerowie i szeregowi żoł-
nierze Wojska Polskiego, częściowo pochodzą-
cy z rezerwy: naukowcy, lekarze, inżynierowie,
prawnicy, nauczyciele, urzędnicy państwowi,
przedsiębiorcy, przedstawiciele wolnych zawo-
dów, którzy po agresji 1 września Niemiec, a po
17 września 1939 r. także przez ZSRR na
Polskę, uzgodnionej przez te dwa państwa w pak-
cie Ribbentrop-Mołotow, zostali po 17 września
w różnych okolicznościach rozbrojeni i wzięci

Tablica upamiętniająca ofiary Katynia jest przy-
twierdzona do muru cmentarza parafii św. Elż-
biety w Powsinie. Upamiętnia ona pięciu żoł-
nierzy w różny sposób związanych z Powsi-
nem. Są to: ks. mjr rez. Józef Kasprzak, kpt rez.
Bronisław Wasiewicz, por. Stefan Latoszek,
por. rez. Jerzy Żaboklicki, asp. Policji Państwo-
wej Marian Maziński – upamiętnieni zostali
również „Dębami Pamięci”.
Kapliczka katyńska znajduje się na Wolicy, pod
skarpą, przy ulicy Prymasa Augusta Hlonda.
Ustawiona została z inicjatywy mieszkańców
parafii bł. Edmunda Bojanowskiego w 70 rocz-
nicę Zbrodni Katyńskiej.
Duży, drewniany krzyż upamiętniający ofiary
„Katynia” znajduje się na cmentarzu parafii św.

do niewoli przezArmię Czerwoną na terytorium
Rzeczypospolitej Polskiej.
Zamordowano także kilkutysięczną grupę fun-
kcjonariuszy Policji Państwowej, Korpusu Och-
rony Pogranicza, Straży Granicznej i Służby Wię-
ziennej. Poza tym wśród ofiar było ponad 7 000
osób cywilnych, policjantów i oficerów bez
statusu jeńca, osadzonych w więzieniach na te-
renie okupowanych przez ZSRR Kresów Wscho-
dnich Rzeczypospolitej Polskiej. Rodziny ofiar
Zbrodni Katyńskiej przebywające na tych tere-
nach – około 60 000 osób – wysiedlono w kwie-
tniu 1940 r. do Kazachstanu.
Ofiary Zbrodni Katyńskiej pogrzebano w maso-
wych dołach śmierci w Katyniu pod Smoleń-
skiem, Miednoje koło Tweru, Piatichatkach na
przedmieściach Charkowa, Bykowni koło Kĳo-
wa i w przypadku 6-7000 ofiar w innych niezna-
nych miejscach.
Właśnie tam pozbawiono nas Polaków elity
naszego Narodu. Dlatego nie możemy zapom-
nieć o tych wszystkich, polskich niedolach do-
znanych i doświadczonych przez naszych ro-
daków na „Nieludzkiej Ziemi”, o co apelował ka-
pelan „Rodzin Katyńskich” i pomordowanych
na Wschodzie ksiądz prałat Zdzisław Pesz-
kowski mówiąc:
„Przenieśmy się myślą na Jasną Górę i za-
bierzmy wszystkich naszych bliskich, doświad-
czonych „Golgotą Wschodu” na Apel Jasno-
górski. Przywołajmy tych, którzy pozostali na
dalekim wschodzie”.

Krzysztof Kanabus
Tekst pochodzi z książki "Wilanowskie miejsca
pamięci" wydanej przez Centrum Kultury
Wilanów w 2019 r.
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Nabożeństwo majowe zostanie odprawione
o godz. 17.00. Po nabożeństwie modlić się
będziemy za zmarłych polecanych w wypo-
minkach rocznych. Przypominamy, że nabo-
żeństwo majowe odprawiane jest w naszym
kościele codziennie po Mszy św. o godz. 17.00.

Msza święta wotywna o Duchu Świętym
zostanie odprawiona w poniedziałek, 4 maja
br., o godz. 18.00. Po Mszy odprawimy nabo-
żeństwo do Ducha Świętego.

Kontynuujemy nabożeństwa majowe w róż-
nych częściach naszej parafii. W środę, 6 ma-
ja o godz. 18.00. zostanie odprawiona Msza
św. i nabożeństwo majowe przy krzyżu na ul.
Biedronki. Zachęcamy do codziennej modlit-
wy przy kapliczkach i krzyżach na terenie na-
szej parafii.

Msza św. wotywna o św. Józefie zostanie od-
prawiona w środę, 7 maja br. o godz. 18.00.
Po Mszy odprawimy nabożeństwo do św. Jó-
zefa.

W tym tygodniu przypada I czwartek. Msza św.
wotywna o Chrystusie Najwyższym i Wiecz-
nym Kapłanie zostanie odprawiona o godz.
17.00., a po Mszy św. nabożeństwo majowe.
W tym dniu, w sposób szczególny, modlimy
się o powołania kapłańskie i zakonne.

Z piątku 8 maja, na sobotę 9 maja odbędzie
się kolejna Nocna Adoracja Najświętszego
Sakramentu w ciszy, w intencji "Zatrzymania
aborcji". Adoracja rozpocznie się o godz.
19.00., a zakończy o godz. 21.00. Serdecznie
zapraszamy parafian do modlitwy i zadekla-

rowania udziału w grafiku dostępnym na stro-
nie parafii i fb lub na liście wystawionej na
stoliku przy wyjściu z kościoła.

W najbliższą niedzielę, 10 maja o godz. 13.00.
pierwsza grupa dzieci z naszej parafii przy-
stąpi do Pierwszej Komunii Świętej. Prosimy
i zachęcamy parafian, aby w niedzielę komu-
nĳną wzięli udział w Mszy św. o innej godz.,
ze względu na dużą ilość gości. Dzieci te
polecamy modlitwie parafian.

Rocznica I Komunii św. odbędzie się w nie-
dzielę, 17 maja na Mszy św. o godz. 11.30.

Koła Żywego Różańca zapraszają na codzien-
ną modlitwę różańcową, w maju w intencji:
„O łaskę nawrócenia i wiary dla młodzieży,
która odeszła od Boga i Kościoła”. Modlitwę
w kościele prowadzą poszczególne grupy
parafialne: w poniedziałek o godz. 16.00., we
wtorek, środę i czwartek o godz. 18.30.,
w piątek o godz. 12.30., w sobotę o godz.
7.30., w niedzielę o godz. 14.00.

W tym tygodniu przypadają następujące
święta liturgiczne:

- w środę, 6 maja, święto Apostołów Filipa
i Jakuba,

- w piątek, 8 maja, uroczystość św. Stanisła-
wa biskupa i męczennika. W tym dniu ze
względu na uroczystość można spożywać
pokarmy mięsne.

Wszystkim obchodzącym w tym tygodniu
imieniny, składamy życzenia błogosławień-
stwa Bożego i wszelkiej pomyślności w życiu
osobistym i zawodowym.
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8 maja 2026 r.
Adoracja Najświętszego
Sakramentuw ciszy,

w intencji
„Zatrzymania aborcji”

Adoracja rozpocznie się
o godz. 19.00, a zakończy

o godz. 21.00.

Serdecznie zapraszamy parafian
do modlitwy.

8 maja 2026 r.

6 maja 2026 r.
o godz. 18:00

zostanie odprawiona Msza św.
i nabożeństwo majowe

przy krzyżu na ul. Biedronki


